
АНКЕТА 
оценка условий, содержания, организации и 

качества образовательного процесса 
педагогическими работниками 

 
1. Являетесь ли Вы штатным сотрудников? 

а) да; 
б) нет; 
в) внутренний совместитель. 

 
2. Имеете ли Вы учёную степень, учёное звание? 

а) да; 
б) нет. 

 
3. Имеете ли Вы высшую или первую категорию? 

а) да; 
б) нет. 

 
4. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин? 
а) да; 
б) нет; 
в) работаю в данное время; 
г) было давно. 

 
5. Реализуется ли в Вашей образовательной организации учебные курсы 

с применением дистанционных образовательных технологий (ДОТ)? 
а) да; 
б) нет; 
в) не знаю. 

 
6. Создана ли в Вашей образовательной организации электронная 

информационно-образовательная среда? 
а) да; 
б) нет; 
в) затрудняюсь ответить. 

 
7. Как бы Вы оценили информационную наполненность официального 

сайта Вашей образовательной организации? 
а) полностью удовлетворён; 
б) удовлетворён в большей мере; 
в) не в полной мере; 
г) не удовлетворён. 

 
 



8. Есть ли у Вас возможность пройти курсы повышения квалификации, 
обучающие семинары, стажировки? 
а) да; 
б) нет. 

 
9. Если «нет», то с чем это связано? 

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 

 
10. С какой периодичностью Вы проходите повышение квалификации? 

а) раз в пять лет; 
б) раз в три года; 
в) ежегодно. 

 
11. Принимаете ли Вы участие в научных семинарах, конференциях? 

а) да; 
б) нет; 
в) редко; 
г) не знаю. 

 
12. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
а) да, всегда; 
б) нет, не всегда; 
в) затрудняюсь ответить; 
г) другое. 

 
13. Удовлетворены ли Вы содержанием образовательных программ, в 

реализации которых принимаете участие? 
а) да; 
б) нет; 
в) не в полной мере. 

 
14. Что бы Вам хотелось изменить в содержании образовательных 

программ? 
__________________________________________________________________ 

 
15. Вы удовлетворены организационными условиями предоставления 

образовательных услуг в Вашей образовательной организации (организация 
питания; спортивные залы, площадки; территория; места общественного 
пользования (вестибюли, туалетные комнаты, лестницы и т.д.)? 
а) полностью удовлетворён; 
б) удовлетворён в большей мере; 
в) не в полной мере; 
г) не удовлетворён. 



16. Вы удовлетворены в целом условиями оказания образовательных 
услуг (оснащённость аудиторий, учебных лабораторий, наличие 
необходимого для проведения занятий оборудования и инвентаря)? 
а) полностью удовлетворён; 
б) удовлетворён в большей мере; 
в) не в полной мере; 
г) не удовлетворён. 

 
17. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала, библиотеки, 

ЭБС? 
а) полностью удовлетворён; 
б) удовлетворён в большей мере; 
в) не в полной мере; 
г) не удовлетворён. 

 
18. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного 

процесса в целом 
а) неудовлетворительно; 
б) удовлетворительно; 
в) хорошо; 
г) отлично. 

 


